



法務部矯正署屏東監獄 新聞稿

發稿日期：114 年 5 月 2 日

發稿人：副典獄長許炳輝

聯絡電話：08-7785362

編號：1140502

有獎徵答反詐騙 溫馨禮品留餘香

屏東監獄於今年 4 月 30 日及 5 月 1 日母親節前夕舉辦收容人與家屬面對面懇親會，邀請收容人家屬蒞監與收容人團聚，除促進收容人與家屬情感聯繫，更發揮家庭支持功能，協助並鼓勵收容人出監後融入社會；現場特別向母親們表達祝福，並以該監收容人製作之手工香皂為贈品，辦理反詐騙有獎徵答活動，透過一系列交流及互動，活絡會場氣氛，並提高防範詐騙等安全意識和自我保護力。

該監副典獄長及政風室主任分別以社會常見的詐騙案例，用淺顯易懂的語言向懇親會現場收容人及家屬說明，讓民眾知悉網路交友、購物及投資等詐騙情事，教導冷靜應對並向反詐騙專線 165 查詢求證，避免上當受騙以保障個人財產安全。透過與收容人及家屬的雙向互動，進行趣味的有獎徵答，使民眾更易瞭解詐騙態樣，防止詐騙受害事件蔓延，降低遭受詐騙犯罪的危害。母親節懇親會活動，不僅讓家屬與收容人之間親情得以回溫，也形塑矯正機關正面、關懷的形象。

該監典獄長吳信彥表示，此次懇親會獲得了參與者的熱烈迴響，不僅為親情加溫，也讓增進了防範詐騙的知識；寓教於樂的

方式更加深收容人及家屬的印象及記憶，發揮最大的宣導效果。未來相關活動將持續結合人文關懷與防詐宣導，讓收容人及其家屬有機會重新建立互信、回歸家庭，也為重返社會鋪路。

檢附相關相片 6 幀。

